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横浜港大さん橋国際客船ターミナル　撮影申請　ご担当者様

　お世話になります。講談社withの梶川と申します。この度、写真集の撮影を予定しております。下記日程にて、横浜大さん橋国際客船ターミナルにて撮影をご相談したく、企画書をお送りいたします。ご検討いただけますと幸いです。

＜書籍タイトル＞
某モデルセカンド写真集（2022年10月発売予定）

＜撮影概要＞
日程：6月16日（木） 午前6時〜午前8時
撮影人数：モデル1名、スタッフ8名の計9名。撮影時はカメラマンとモデルの2名のみ。
撮影希望場所：屋上＋交通広場スロープ
（主に屋上のみ。 

withモデルの写真集になります。テーマは『ときめき』。スポーツエンターテイメント広場にて、
スケートボードなどをもち、ボーイッシュカジュアルなカットの撮影を希望しています。
メイクルームを使用するかは現在検討中です。当日はマイクロバスでお伺いする予定なのですが、停車可能な場所はございますでしょうか。合わせてお伺いできますと幸いです。
禁止事項を守りながら撮影させていただきます。
ご検討のほど、よろしくお願いいたします。

※こちらの内容に関しまして、情報解禁前情報となりますため、取扱いにはご注意ください。
ロケの情報が露出することがないよう、慎重に進めて参りますので、よろしくお願いいたします。

【ご確認事項】
今般の取引に関連して作成し、又はご提供頂く写真・テキスト・アイディア・動画等（以下「本コンテンツ」といいます。）については、当社の判断により、以下の①②に定める範囲において利用し、又は利用許諾をさせて頂きます（なお、当該利用等の対価は、別途合意のない限り今般の取引に際しお支払いする掲載料 に含まれるものとします。）。  また、本コンテンツの出所表記については、雑誌名称・月号のみの表記とするなど、表記を省略する場合がございます。ご確認の上、予めご了承下さい。
①当社による利用・本コンテンツを本誌、電子版、海外現地版等（電子版含）や公式ウェブサイト・SNS・アプリ（これらの海外版を含）などに掲載・配信すること。②当社及び当社の指定する第三者による利用・本コンテンツを素材とする二次コンテンツを作成すること（翻訳を含。以下本コンテンツと併せ「本コンテンツ等」と総称します。）、及び本コンテンツ等を本誌の海外現地版等（電子版含）やその公式ウェブサイトのほか、主に女性を対象としたウェブサイト・SNS・アプリ（これらの海外版を含）に掲載・配信すること。
・本誌及び雑誌ブランドの認知拡大等のため、前記の利用を第三者に許諾すること。
・①②のサービスのユーザーに対し、本コンテンツ等の非営利目的での利用（SNSへの転載など）を許諾すること。
株式会社講談社
担当：第二事業局（with・ViVi・VOCE・FRaU・mi-mollet・Ai）
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